

КОГДА МАТЕРИНСТВО В РАДОСТЬ

Для студентки 4 курса педагогического факультета Екатерины ХРИПТЕНКО этот год особенный. Шесть месяцев назад она родила замечательного сыночка Богдана, а в октябре впервые отметила День матери в новом статусе.

Екатерина всегда считала, что будущую профессию необходимо выбирать, исходя из своих личностных качеств, задатков и способностей. Оценив все эти факторы, девушка четыре года назад и приняла решение поступать на «Дошкольное образование». Сегодня об этом не жалеет, признается, что даже в воспитании малыша ей помогают знания, полученные в университете.

«К примеру, благодаря таким предметам, как дошкольная педагогика и детская психология, я сегодня могу оценить физическое и умственное развитие своего ребенка, понять особенности его поведения, заметить проявление различных возрастных кризисов и т.д., – рассказала молодая мама. – В целом замечу, что сегодня быть подготовленной мамой значительно проще, чем было ранее. В Интернете и библиотеках полно различной специальной литературы о беременности, родах и воспитании детей. Кроме этого, разработаны различные приложения, которые во многом помогают и дают подсказки».

С будущим мужем студентка познакомилась на дне рождения племянника – Михаил оказался крестным мальчишка. Но встречаться молодые люди стали только через год.

«Я догадывалась, что на мое 20-летие Миша сделает мне предложение руки и сердца, а тут еще за неделю до праздника я узнала, что беременна. И такому совпадению все были только рады», – вспо-

нила Екатерина.

Выбирая имя для будущего первенца, молодые супруги спорили: Богдан (так хотела Катя) или Вадим (имя нравилось Михаилу), но последнее слово осталось за молодой мамой, которая, по ее словам, в новорожденном мальчишке увидела именно Богдана.

«Я учусь не только на педагогическом факультете, но и на факультете переподготовки кадров ИПКиПК (специальность «Логопедия»). Академический отпуск решила не брать, так как слышала немало историй о том, что потом молодые мамы так и не доучивались до диплома. Совмещать учебу и материнство непросто, но вполне возможно, если есть желание и, конечно, помощь близких людей. Мне с воспитанием сына помогают муж и моя бабушка – прабабушка Богдана, – отметила девушка. – Я благодарна нашему декану Инне Анатольевне Шараповой за то, что она отнеслась с пониманием к моей ситуации и разрешила перейти на индивидуальный график обучения. Также моя признательность преподавателям, которые всегда идут навстречу и, что очень мило, постоянно интересуются здоровьем и успехами моего малыша».

Екатерина признается, что быть молодой мамой – это здорово и совсем не помеха для получения образования и построения карьеры. Каждую свободную минутку она с удовольствием проводит с сыном и мужем, так как считает, что это счастье – быть в обществе друг друга и все делать вместе.



«Ребенок – это отражение родителей. Потому нужно воспитывать не столько малыша, сколько себя. Счастливы, уверенно и безопасно себя чувствуют те дети, которые видят любовь и взаимопонимание между родителями, их уважительное отношение друг к другу. Я думаю, что наша семья всегда будет дружной и счастливой; что мой муж останется надежной опорой и верным товарищем; что мы сможем воспитать наших детей (в моем представлении в семье их должно быть двое) так, чтобы быть для них не только авторитетами, но и друзьями, поддержкой которых они могут заручиться в любой ситуации», – подытожила молодая мама.

Алесьа ДУБРОВСКАЯ.
Фото из архива респондента.

ВАЖНАЯ РОЛЬ – БЫТЬ ПАПОЙ

Для Ильи КИРИЛОВА, студента 4 курса педагогического факультета, доченька Ксения – самое дорогое сокровище. Парень всегда мечтал о крепкой семье и детях, а когда встретил свою будущую жену Анастасию, то понял, что именно с этой девушкой он хочет прожить всю жизнь.

Познакомились молодые люди во Дворце культуры железнодорожников, где вместе выступали в составе русского народного оркестра. Любовь к музыке, одна на двоих альма-матер (на тот момент Настя окончила биологический факультет ВГУ и училась на 1 курсе Витебского государственного музыкального колледжа имени И.И. Соллертинского – прим. автора) и, конечно, симпатия друг к другу и стали теми точками соприкосновения, которые помогли построить крепкие отношения. Спустя два года после знакомства молодые люди поженились, а прошлым летом стали счастливыми родителями.

С первых минут рождения ребенка Илья понял, что теперь он несет ответственность не только за себя, но и за жизнь и здоровье маленькой Ксении. Молодой папа уверен, что отец для каждого ребенка также важен, как и мама. Ведь он – основа и стабильность семьи, а мать – тепло и забота.

Студент сразу дал понять жене, что она



может на него положиться в любом деле. Он не только всегда помогает с ребенком, но и занимается домашними делами. А еще успевает хорошо учиться, быть участником Народного мужского хора преподавателей и студентов ВГУ и инструментального ансамбля «Акцент», а также подраба-

тывать – вести вокальный кружок в средней школе № 6 г. Витебска имени А.Е. Белохвостикова.

Сейчас маленькой Ксении уже годик. Родители изо дня в день наблюдают за ее успехами и радуются достижениям. Студент с гордостью признается, что дочка уже называет его «папа Илья», а также умеет говорить «мама, дед, баба».

Многие папы мечтают о сыне, а Илья уверен, что дочка также сможет со временем разделить его увлечения и, к примеру, помогать ему в гараже. Пока же молодой отец читает ей детские книги, рассматривает журналы с животными, играет в игрушки. В выходные Кириловы все вместе отправляются на дачу или же проводят свой день, гуляя в парке.

«Для меня моя семья – моя крепость, спасение от трудностей, опора и поддержка, а также защита в трудные жизненные периоды», – подытожил Илья.

Алесь МЯДИЛЬ.

Фото из архива респондента.